

时速超20公里电动车将淘汰

枣庄目前暂未收到“禁令”

遍布大街小巷的电动自行车再引风波,近日,公安部、工业和信息化部、工商行政管理总局、质量监督检验检疫总局等四部委联合下文,要求整改当下电动自行车产业,限期淘汰在用“超标”车。根据国家标准化委员会1999年颁布实施的《电动自行车通用技术条件》规定,最高时速大于20公里、整车重量大于40公斤的电动车将面临禁止“上路”。

30日,记者走访发现,这则牵涉电动自行车未来命运的通知,已在广大市民中掀起轩然大波,不少市民表示难以接受电动自行车被禁行的命运,枣庄有关部门则表示暂未收到关于超标电动自行车的相关“禁令”。



在市区一道路上,不时可见电动自行车经过。

调查:在售电动自行车多超标

30日上午,记者走访枣庄市区各大电动车销售店发现,目前枣庄市场上销售的电动车最高时速都约在30—35公里之间,对于最高时速大于20公里、整车重量大于40公斤的电动车将面临禁行的通知,不少店老板都表示并不知道,他们暂不担心店内的车辆销售会受此影响。

上午10时许,记者来到位于君山中路上的中天步行街,看到这里销售电动自行车的店铺多达二三十家,其中不乏知名品牌专卖店,前来购买电动车的市民也是络绎不绝,不时便可见有推着刚买的电动车离开的市民。

在东侧一家电动车销售店内,记者看到店里有三

四位顾客正在咨询购买电动车的事情,店老板高女士表示,她对四部委刚刚下发的电动车产业更改通知有所了解,但她并不会担心自己店内的车辆销售是否会受此影响。“今天上午,过来咨询购买的市民并不见与往常减少,店里销售的电动车时速大多都在32公里左右。”高女士说,未曾遇到过

顾客咨询过关于电动车上牌照的事情。

“如果不摘下限速器,我们所售电动车时速都控制在20公里,只有在顾客要求下,我们才会帮其摘下限速器,摘下限速器后的时速能达到30公里左右。”一品牌专卖店老板梁先生告诉记者,只有有一些不知名的电动车才会以“高速”来吸引顾客。

市民:电动车禁上路难接受

电动自行车,一种以蓄电池作为辅助能源的特种自行车。近年来,已经得到了广大市民的普遍认可,逐渐取代了昔日的自行车来作为自己的代步工具,闻知每天陪伴自己上下班、生活购物的交通工具即将面临淘汰命运时,

都纷纷表示无法接受,难以相信。

“电动自行车时速超过20公里,就要被作为‘超标’车淘汰?”家住市中区君华园小区的刘女士惊讶道,她已经骑电动车上班四年多了,现在她所骑的是第二辆电动车,从未

想过这辆为她提供便利的代步工具将要面临淘汰。

在君山中路一家超市工作的宋先生直言,现在油价如此之高,选择自驾私家车上下班的成本高得难以接受,昔日的自行车费时费力,一辆电动自行车就可以让这些问题都化

解了,还能免受堵车的烦恼。“现在,周围的亲戚朋友差不多都选择购买电动自行车代步,如何测试电动自行车的速度不超过20公里,具体由谁来负责为电动自行车测速,这些问题现在都无法知晓。”

部门:暂未收到电动车“禁令”

30日下午,记者联系了枣庄市交警部门,一位有关人士表示此通知是由国家部委下发,届时省内会出台相应的政策规定,他们会根

据省内制定的相关规定再具体操作实施,目前还未收到上级部门关于电动车禁止“上路”的相关通知。

“据国家有关规定,设计

时速一旦超过20公里的,就应该属于机动车范畴,但电动车又不在国家工信部目录之内,根本就无法挂牌。目前,枣庄市内并没有挂牌的

电动自行车。”该工作人员表示,具体的政策规定还需等待相关部门发布。

文/片 本报记者 郇恒吉



当发动机学会思考 力量即被效率重新定义

别克君越全系标配SIDI智能直吸动力,创享卓越效能。

“六一”别克玩具总动员!

赶快行动起来吧!凡六一期间来店订购车者即可为小朋友获赠别克玩具礼包。活动时间:6月1日-5日。

君越 LACROSSE

润华集团枣庄信通汽车销售服务有限公司
润华集团滕州汽车销售分公司

地址: 枣庄高新区光明西路498号 | 京福高速立交桥西600米 |
地址: 滕州104国道南转盘向西888路西 (盈泰集团南66米)

销售热线: (0632) 7660000/7662222
销售热线: (0632) 5889266/5889100